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MENŐ REFORMÁCIÓ
MOBIL VÁNDORKIÁLLÍTÁS A REFORMÁCIÓ ÉRTÉKEINEK 

BEMUTATÁSÁRÓL

Országjáró útjára 2017 októ-
berében indult a Reformáció 

Emlékbizottság mozgó-kiállítása, 
a „Menő reformáció”, amely ki-
fejezetten erre a célra átalakított, 
alacsony padlós, mintegy 17 méter 
hosszú csuklós buszban kapott he-
lyet. A kiállítás új megközelítésből 
kívánja átadni és „szállítani” az idén 
500 éves reformációhoz kapcso-
lódó ismereteket, gondolatokat és  
tanításokat.

A teljesen átalakított busz fő 
célja, hogy az egész országot vé-
gigjárva, a kisebb települések la-
kóihoz is eljuttassa a reformáció 
történetét és értékeit, amelyet így a 
legfiatalabbaktól a legidősebb kor-
osztályig bárki megtekinthet. Az 
előzetes tervek szerint az útba eső 
településeken egy-egy napot fog 
állni a „Menő reformáció” kiállítást  
hordozó busz.

A jármű ablakaiból negyven arc 
tekint ki, Luther, Kálvin és Mel-
anchthon mellett a magyarországi 
reformáció egyházainak jeles kép-
viselői, fejedelmek, írók, költők, 
zeneszerzők, politikusok. Az ő éle-
tükkel, egyházukhoz való kötődé-
sükkel is megismerkedhetnek azok, 
akik „útitársaikká” válnak, és meg-
tekintik a kiállítást. A buszt körbe-
sétálva a magyarországi reformáció 

főbb eseményeit mutatja be az idő-
vonal a kezdetektől napjainkig.

A kiállítás belső tere a lelkiség, 
az anyanyelv, a tanulás, a család, 
a kép (vizualitás), a gazdaság és a 
vita (közélet, politika) minden kor-
ban érvényes témái köré rendezve 
azt mutatja be, hogy mit jelent ma 
a reformáció. A tárlat kortársaink-
kal készült interjúkkal, interaktív 
játékokkal, digitális alkalmazások-
kal, önmagukon túlmutató kiállítási 
tárgyakkal és installációkkal hozza 
közelebb a látogatóhoz a félezer 
éve útjára indult, és azóta a min-
dennapjainkba beépült megújulási 
mozgalom, a reformáció értékeit.

A busz működtetésének költsége-
it a Magyarország Kormánya által 
létrehozott Reformáció Emlékbi-
zottság fedezi. 
A kiállítás ingyenesen látogatható!
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